

高祖生母可能被强暴

其实美国系谱专家梅根·斯莫伦雅克早在2009年就提出米歇尔(外)高祖多佛斯的生母是一位名为梅尔文尼亚的黑人女奴。之后,斯莫伦雅克和史旺斯经过两年的调查研究和DNA检测,最终确认多佛斯是梅尔文尼亚在15岁时与农场主的儿子查尔斯所生。

据悉,梅尔文尼亚在1852年被继父以475美元的价格卖给美国南卡罗来纳州东北部斯巴坦堡市的农场主亨利·威尔斯·希尔兹充当奴隶,当时她年仅8岁。1859年,15岁的梅尔文尼亚产下黑白混血儿多佛斯,而DNA测试结果显示,农场主希尔兹当时年约20岁的儿子查尔斯就是多佛斯的生父。梅尔文尼亚很有可能是非自愿的情况下与查尔斯发生了关系。

白人远房表姐很纠结

关于这段历史,希尔兹的一些白人后裔感到难以接受。从血缘关系上看,61岁的雪莉·乔治应该算是米歇尔·奥巴马的远房表姐,她说:“我明白当时的社会环境和现在不同,但是一想到我们的先祖可能强奸了一名黑人奴隶,我心里就不太舒服……我现在很矛盾,既想知道真相,又担心事实证明我的先祖真是强奸犯。”

米歇尔的另一名远亲琼·崔柏则对先祖曾经买卖黑奴一事感到十分震惊:“我真的不喜欢面对这种事,但我又不能改变什么。”

据悉,如今希尔兹的后裔散居在佐治亚州、亚拉巴马州和南卡罗来纳州等地,当中有收入丰厚的专业人士,也有工作辛苦的蓝领阶层,他们当中许多人根本不知道有黑人亲戚,更想不到会与当今的美国第一夫人有远亲关系。而截至目前,米歇尔本人未对自己被指拥有白人血统一事作出任何回应。

据中国日报



高祖是女黑奴与主人所生混血儿

美第一夫人有白人血统



2012年4月9日,奥巴马一家在白宫庆祝复活节 IC供图

奥巴马是美国首位黑人总统,由于母亲是白人,所以他拥有1/2的白人血统。而美国系谱专家、《纽约时报》记者雷切尔·史旺斯历经长达两年的追踪调查和DNA检测,确定美国第一夫人米歇尔·奥巴马也具有白人血统。日前,在新书《美国织锦:记米歇尔·奥巴马的黑、白、混血祖先》中史旺斯披露,米歇尔(外)高祖(祖父的祖父)是黑人女奴与农场主儿子所生的混血儿。

相关新闻

奥巴马生母婚姻跨亚非

奥巴马的奇特身世其实更多地体现在他的父母身上。1960年,就读于夏威夷大学的18岁的雪莉·邓汉姆结识了在该校留学的老巴拉克并很快坠入情网。邓汉姆的父母坚决反对女儿嫁给老巴拉克,理由不仅因为他是黑人,而且他在赴美前已在肯尼亚结婚生子。但是,恋爱中的两人还是顶住压力结了婚并于1961年生下了小奥巴马。

1963年,老巴拉克只身前往哈佛大学攻读经济学博士,因为是穷学生,没有带妻儿前往,夫妻长期不在一起之后感情日渐淡薄,最终一纸协议宣告这场跨国婚姻解体。博士毕业后,老巴拉克和一个名叫露丝的美国女子结婚,露丝也就成了奥巴马的继母。老巴拉克返回肯尼亚后在政府部门工作。1982年,在肯尼亚首都内罗毕的一次交通事故中,老巴拉克不幸遇难。

在和老巴拉克离婚之后,邓汉姆嫁给了另一个来自发展中国家的留学生、印尼人苏托洛,此人也因此成了小奥巴马的继父。1967年,苏托洛学成归国,出任印尼石油公司某部门经理,小奥巴马随母亲前往雅加达上学。由于幼时在雅加达接受本土教育,奥巴马至今还能说印尼话。

1971年,母亲和继父离异,10岁的小奥巴马独自返回美国,而母亲则和小奥巴马同母异父的妹妹玛雅留在印尼,继续攻读人类学博士学位。1973年,邓汉姆毕业后回到美国。1995年,邓汉姆死于卵巢癌。

综合

萨科齐晒日记 否认收受政治献金

法国前总统尼古拉·萨科齐“晒”2007年日记,以期证明他没有收受政治献金。

萨科齐把日记交给法国西南部波尔多市多名法官,反驳他曾在法国女首富、欧莱雅公司女继承人贝当古家中参加聚会的说法。一些媒体先期报道,萨科齐2007年竞选总统时,非法收受贝当古捐献的15万欧元(约合19万美元)现金。

据新华社

勒庞22岁孙女 成法国最年轻议员

据英国《独立报》和《每日电讯报》6月17日报道,法国右翼政党国民阵线创始人让-玛丽·勒庞的22岁孙女马里昂·勒庞近日赢得国民阵线在国民议会中的两个议席之一,成为法国现代政治历史上最年轻的议员。这也是国民阵线25年来首次获得议席。马里昂不久前刚刚被巴黎一所著名法学研究学院录取。她在东南部沃克斯选区的角逐中以49.09%的得票率获胜。

综合

奥朗德前女友 竞选失败议长梦碎

尽管大获全胜的消息让法国社会党人兴奋不已,但奥朗德的前女友、社会党2007年总统候选人罗雅尔未能当选议员,这意味着她当上国民议会议长的希望落空。

在奥朗德竞选总统期间,罗雅尔一直坚定不移地支持他。当选后奥朗德曾暗示有可能任命罗雅尔为国民议会议长,以此回报她的支持。

据中国日报

东风日产 智傲全能SUV 联袂登场 逍客2012款 全新上市



逍客2012款,新增Eco Drive节能驾驶助手,配以全新调校XTRONIC CVT、AVM全景式监控影像系统及众多新增智能配置,至型,智尚。东风日产智傲全能SUV系列——逍客、楼兰、奇骏,以智能激活您的驾乘生活,做领都市风潮。

SHIFT_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

南京文华 025-88603999
南京福宁 025-82265959

南京宝铁龙祥通 025-58591999
南京华星 025-52618800

南京万帮金亨 025-58232288
南京议虹 025-85335678

东风日产乘用车公司

地址:广州天河区凤岗大道3号
销售热线:300 830 8888
救援热线:400 830 8880
网址:www.nissan.com.cn
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 轩逸 SYLPHY 轩逸 SUNNY 轩逸 TIIDA 轩逸 LIVINA 轩逸 MARCH 轩逸 MURANO 轩逸 X-TRAIL 轩逸 QASHQAI 逍客 QUEST 逍客 NISSAN GT-R